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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  Xelda 60.Bacikég TptydvopueTpikég TOVTOTNTEG.
A2. ZXelda 31.0piopde.

A3. 1A, 2%, 3A, 4A, 5%

OEMA B
=1

x+
Bl. Av A = l,16t¢ 10 oVvomua eivar 16odHVOUO HE TO GOOTNUO { 7 Sx+y=1.

x+y=1

To tehevtaio €xel dmepeg Aoelg, emopéveg ot g,&, TowtiCoviar (cvumintovv).

, , , , , —x+y=1
Av A = -1, 101€ 10 GVOTNUA Elval 1IGOSVVAO LE TO GVGTN O =

x—y=1
To tekevtaio glvor adbvoto, ETOUEVOS OL &,¢, Elvol TaPAAANAES.

B2. H oyetikn 6éom tov evbeidv e€aptdrat and Tig AVGELS TOV GLGTHILOTOG TMV

Ax =)
g&iomoenv Toug, dnhadn amd To csl’)csmua{ Ty (2)
x+iy=1
A1
pD=" =P 1=(1-1)G+1),
L J ( x )
2o i P )
D, = o =2 -1=(2-1)(Z+2+1),D, = - =A-X =-AA-1)

x—y=-1
x—y=1"
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A" ®DAXH

Ol

E_3.M)\2T'A(0)

Av D#0<=(2-1)(A+1)# 0= A= —lkur=1,10Te 10 cOomuUA £xEl povadikh Adom.

D, _(A=DE +A+1) Z4i+l
D |TT TG Y=
(2)e D S A+1 emopéveog ol gubeieg ¢,¢,
_& . —AMA=]) =
"D T S
. . P+i+1 A
TEUVOVTOL GTO onueio M - :
A+1 A+1

0> +0+1

B2. AvA=0,tote anod Bl, ot evbeieg ¢, ¢, évovion 6to onueio M ( 0il
+

0
0+1)’

oniaon M(1,0). To onueio M (1,0)mpogavdg avikel ko oty vbeia e, ,apod ot
oLVTETAYHEVEG TOV ETOANBEVOVV TNV EIGMGN TG, CLVETAG OL &, &,,&, NEPYOVTOL 0T

0 onueio M (1,0).

OEMA T
I'1. 20— nuooov’ 20— nu 20 = nuo(2 — ovv? 20— g’ 2a) =

nu2of2 — (ovv* 20+ qu* 20)] = nu2a(2 —1) = nu2a.

I2.

) f(x)=2Qnu2x—nu2xoov’2x—nu’2x) Ano T1, ov Osopnoovue

J(x)=2nu2x,A=R.

o =2xTOTE

[o xabe xeR,—xeRxor f(—x)=2nu2(-x)="2n2x=—f(x).H ocvvapmmon eivar

TEPLTTY.

1) Amo Bewpia ivor yvootd 6tL 1 cuvapon f(x) = pyu(wx),p >0 &xel eEldyioto —p,

péyiloto  p Ko mepiodo 2—”.1“1(1 p = 2 xu o =
w

Méyiot tyun 2, EAdyom -2 kot tepiodog 277[ =7

TPOKVTTEL,
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A" ®DAXH

Ol

I'3. Koartaokevalovpe évay mivoko TIHav.

* °3]3]% |
() 0}2} of 2 ’0

4. f()=1< 277/12x=1<:>;7/12x=%<:>77/12x=77ﬂ%<:>

T T
2x =2Kkm+— X=KT+—

12 ., T, S

kel < k€ Z.Enewdn, xe[0,7] < x=—n=".

T S 12 12
2x=2Kkw+mWw—— X=KT+—

210 oynua tov I3 emainbeveTon omd tn ypoeikn mapdactacmn ot evbeio y = 1
m Sm

TEUVEL T YPOPIKN TAPAGTOCT) G€ OVO CTUEIN TOV AGPAADG £XOVV TETUNUEVEG TR
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() E] A’ ®ATH

E_3.M)\2T'A(0)

OEMA A

Al.  Tw va éget vonua to f(x) npénet a—npzx #=0.lw x= Kn+g elvan nuzx =1.

Amo ta. TpoMyoLLEVO KOl TO TTESI0 0pIoHoV A cuumepaivovpe 6Tt

a—nu2X=0<:>(x—1=0<:>a=l.

A2. i) 'Exyovpe cuvx <1< 1-cvvx >0 kot 1- nuzx = ouv?

f(x) >0y kabe x € A

x>0 yio x € A. Emopévmg

ii) [Tapatnpovpe 6Tt yio x=0 givar f(0)=0. Apa f(x) >0 < f(x)>1(0) v k6be x € A

Enopévoc n f mapovoidlel olkd axpdtato ot Béon x=0 xor cvykekpéva oakd

eldyoTO.

l-ovv(x-mt)  1-(-ovvx) Il+ovvx

A3. i) Amo v vmobeon Epovpe g(x) =f(x—m) =

ii) a” TpoOTOC
g2(x) > f2(x) © g2 (x) -2 (x) > 0 & (2(x) +F(x)(g(x) ~ f(x) > 0 =

26VVX

l+ovvx 1l-ovvx || 1+ovvx 1-ovvx 2
5t > 7~ > >0 7 > >0&
I-mqu'x 1-mu"x J{l-nux 1-nux oLV X oLV X

3 >0<:>GDV3X>O<Z>GDVX>O
cLUV X

I-Mux-m)>  1-(-nux)>  1-nu’x

H televtaia givor aindng oto (—g,gj EMOUEVOGS , AOYM TOV 1G0JVVOLOY 0ANBgvEL

KO 1] OPYIKTY].

B tpdmog
2 2 b
2 1+ ovvx 1+ ovvx 1+ 2cvvytouvx
g (x)= 2|~ 2.2 1
I-nux (ovv7x) oLV X
2 2 b
2 1-ovvx 1-ocvvx 1-2cvvytouv x
7= 2|~ 2.2 1
I-mux (ovvx) oLV X
2 2
) ) 1+ 2cvvytovv x 1-2cvvytouvx 4
g ()~ 12 (x) = LI K SOICIN R
oLV X oLV X oLV X
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A" ®DAXH

Ol

E_3.M)\2T'A(0)

T T,
T'o xe| ——,— | etvan
( 2 2]

ouvx > 0 dpa kat ouv3x >0 EMOUEVMG >0. 'Etot éqovpe teMKd

oLV X
g2 (x) -2 (x) > 0= g2(x) > F2(x)
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